



К Новому году сотрудники СК России по Костромской области подарили подшефному центру для несовершеннолетних в городе Костроме снегоуборочную машину



В преддверии Нового года сотрудники следственного управления СК России по Костромской области поздравили воспитанников подшефного социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних в городе Костроме с наступающими праздниками.

На средства следователей и сотрудников аппарата следственного управления области была приобретена снегоуборочная машина, необходимая в зимний период в повседневной жизни детского социального учреждения.

Дети подготовили новогоднее представление для своих шефов, но к сожалению утренник



прошел в отсутствие гостей, так как социально-реабилитационный центр оказался закрыт на карантин. Но ребята не растерялись, и прислали в следственное управление области свои новогодние фотографии со словами благодарности за проявленные следователями регионального СК заботу и внимание!

Оказывать помощь центру для несовершеннолетних с учетом его потребностей стало доброй традицией для сотрудников СУ СК России по Костромской области, которая будет продолжена и в дальнейшем.

Изображения



27 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1193155>